
1. 100이하의 자연수 중 18의 배수의 개수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



2. 다음 중 240 을 바르게 소인수분해한 것은?

① 24 × 3 × 5 ② 23 × 3 × 7 ③ 22 × 32 × 52

④ 23 × 3 × 52 ⑤ 22 × 32 × 5



3. 22 × 5 × 72 × 9 의 약수의 개수를 구하면?

① 36개 ② 42개 ③ 48개 ④ 54개 ⑤ 58개



4. 다음은 영웅이와 미소의 대화이다. □ 안에 알맞은 수를 차례대로
써넣어라.

영웅 : 드디어 구했어! 미소야!
미소 : 무엇을 구했는데?
영웅 : 두 수의 최대공약수를 구했어. 30이 답이야.
미소 : 그럼 그 두 수의 공약수도 모두 구할 수 있겠네?
영웅 : 잠깐만, 아까 두 수가 뭐였더라.
미소 : 최대공약수만 알면 두 수를 몰라도 공약수를 구할 수
있잖아.
미소 : 그렇지! 그럼 공약수는 1, 2, 3, , , 10, 15, 30이구나.

답:

답:



5. 두 수 84, 120의 공약수의 개수를 구하여라.

답:



6. 24 를 어떤 자연수로 나누면 나누어 떨어진다고 한다. 이 때 어떤
자연수는 모두 몇 개인가?

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



7. 다음 중 합성수인 것은?

① 13 ② 29 ③ 41 ④ 53 ⑤ 81



8. 360 을 소인수분해하였을 때, 각 소인수의 지수의 합을 구하여라.

답:



9. 23 × 32 × 5 에 어떤 자연수를 곱하여 자연수의 제곱이 되게 하려고 할
때, 곱할 수 있는 수 중에서 가장 작은 자연수는?

① 3 ② 5 ③ 3 × 5 ④ 52 ⑤ 10



10. 32 × 5 × 7x 의 약수의 개수가 72 의 약수의 개수와 같을 때, 자연수 x
의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



11. 자연수 A = 22 × 3n 의 약수의 개수가 24 일 때, n 의 값을 구하면?

① 2 ② 5 ③ 7 ④ 8 ⑤ 12



12. 다음 중 두 수의 최대공약수가 1 이 아닌 것은?

① 8, 11 ② 15, 16 ③ 19, 27

④ 13, 52 ⑤ 28, 45



13. 어떤수로 70 을나누면나누어떨어지고, 24 를나누면 4 가모자라고,
43 을 나누면 1 이 남는다고 한다. 이러한 수 중 가장 큰 수를 구하여
라.

답:



14. 다음 중 두 수 12 와 18 의 최소공배수로 옳은 것은?

① 12 ② 18 ③ 36 ④ 42 ⑤ 54



15. 두 자연수 A , B 의 최소공배수가 36 일 때, A 와 B 의 공배수 중 200

에 가장 가까운 수를 구하여라.

답:



16. 180의 소인수와 220의 소인수 중 공통인 소인수의 개수를 구하여라.

답: 개



17. 2 × 32 × 5 에 적당한 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되도록
할 때, 곱할 수 있는 수 중 가장 작은 수를 구하여라.

답:



18. 세 수 250, 360, 960 의 최대공약수는?

① 22 ② 2 × 5 ③ 22 × 52

④ 2 × 3 × 5 ⑤ 22 × 3 × 5



19. 세 자연수 A, B, C 의 최소공배수가 26 일 때, A, B, C 의 공배수 중 80

이하의 자연수는 몇 개인가?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



20. 가로, 세로의 길이가 각각 100 m, 80 m 인 직사각형 모양의 꽃밭의
가장자리에 일정한 간격으로 나무를 심으려고 한다. 네 모퉁이에는
반드시 나무를 심어야 하고, 나무를 가능한 한 적게 심으려고 할 때,
필요한 나무의 그루수는?

① 10 그루 ② 12 그루 ③ 14 그루

④ 16 그루 ⑤ 18 그루


